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Déterminer a et p pour que / Soit continue en 0 et en 1'
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Problème tr" (tr? PoinÉs)

I- Répondre par vrai ou f,aux en justifiant votre réponse si la proposition est fausse.

Soit A une partie de IR et (Ur,) une suite réelle.

1) Si (ti?r) est bornée alors elle est convergente.

2\ Si (UJ est de Cauchy alors elle est bomée.

3) Si A est bornéc dors elle admet une borne sr.lpérieure'

4) Si A est minorée alors min A existe.

tI- Soit (Ur,) la suite réelle définie pa-r : t/o = 3 et Un+t =

1) Montrer qnne ; Vn € XN, U?r > l-.

2) Etudier la nronotonie de (U") .

3) La sgite (U,r) est-elle convergente ?. Si c'est oui, donner sa limite.

4) Soit I'enseinble.d * {un, n € /N}. Déterminer supA, infA, rnaxA, minA.

ruI- Montrer qnre la sraite de terme général
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. .i--'=^ est une suite de Cauchy'
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